

**Результати засідання комісії з конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності,  
проведеного 08.09.2016**

№ п/п	Назва об'єкта оцінки	Мета оцінки	Переможець конкурсу	Вартість виконаних робіт, грн.	Строк та виконання робіт
1.	Частина площадки для розміщення контейнера площею 25,60 кв.м та одне антено-місце (частина зовнішньої площі металевої димохідної труби котельні для розміщення антено-фідерних пристроїв на висоті 30,5 м від поверхні землі площею 15,4 кв.м та частини поверхні димової труби, до якої прикріплені сходи, площею 5,0 кв.м для спільного користування), що перебуває на балансі Державного навчального закладу "Скалатський професійний ліцей", за адресою: вул. Леся Курбаса, 30, м. Скалат, Підволочиський район, Тернопільська область	Визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренди	ТОВ "Орієнтир-Реформа"	1600	5 календарних днів
2.	Частина даху площею 0,5 кв.м для розміщення телекомунікаційного обладнання та 0,93 кв.м для кабельроста (0,76 кв.м по зовнішній стіні, 0,01 кв.м переходу та 0,16 кв.м по внутрішній стіні) навчального корпусу №1 ТНТУ ім. І. Пулюя, що перебуває на балансі Тернопільського національного технічного університету ім. І. Пулюя, за адресою: вул. Руська, 56, м. Тернопіль	Визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренди	ТОВ фірма "Гудвіл"	1500	5 календарних днів
3.	Частина нежитлового приміщення підвалу (літера «А») у побутовому корпусі, загальною площею 29,7 кв.м, що перебуває на балансі Державного навчального закладу "Почаївське вище професійне училище", за адресою: вул. Кременецька, 31, м. Почаїв, Кременецький район, Тернопільська область	Визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренди	ПП "Радикал"	1680	5 календарних днів
4.	Частина площадки для розміщення контейнера, площею 25,2 кв.м, та одне антено-місце (частина зовнішньої поверхні металево-димової труби котельні для розміщення антено-фідерних пристроїв на висоті 28,8 м від поверхні землі, площею 15,3 кв.м частини поверхні димової труби, до якої прикріплені сходи, площею 4,65 кв.м для спільного користування), що перебуває на балансі Хоростківського професійного сільськогосподарського ліцею, за адресою: вул. Князя Володимира, 21а, м. Хоростків, Гусятинський район, Тернопільська область	Визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренди	ТОВ "Орієнтир-Реформа"	1650	5 календарних днів

5.	Частина зовнішньої поверхні залізобетонного стовпа вежі антенного зв'язку для розміщення антенно-фідерних пристроїв на висоті 22 м від поверхні землі, площею 14,3 кв.м та частина поверхні залізобетонного стовпа вежі антенного зв'язку, до якої прикріплені сходи, площею 7,5 кв.м, для спільного користування, що перебуває на балансі Відділу агропромислового розвитку Лановецької районної державної адміністрації, за адресою: вул. Незалежності, 20, м. Ланівці, Лановецький район, Тернопільська область	Визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі його в оренду	<b>ТОВ фірма "Гудвіл"</b>	<b>1700</b>	<b>5 календарних днів</b>
6.	Приміщення першого та другого поверхів будівлі «Рідна школа» поз. (1-5)–(1-9); (1-12)–(1-38) площею 791,7 кв.м та долі приміщень спільного користування 1-го поверху поз. (1-1)–(1-4); (1-10) площею 76,9 кв.м, пам'ятки архітектури місцевого значення, 1885 рік, охоронний номер 78, що перебуває на балансі Державного історико-архітектурного заповідника у м. Бережани, за адресою: вул. Шевченка, 1, м. Бережани, Тернопільська область	Визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі його в оренду	<b>ТОВ фірма "Гудвіл"</b>	<b>1700</b>	<b>5 календарних днів</b>
7.	Об'єкт державної власності групи Д – незавершене будівництво – 90-квартирний житловий будинок разом із земельною ділянкою, що перебуває на балансі Управління капітального будівництва Тернопільської обласної державної адміністрації, за адресою: вул. Сонячна, 26, м. Монастириська, Тернопільська область, 48300	Визначення ринкової вартості майна з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні	<b>ТОВ фірма "Гудвіл"</b>	<b>4500</b>	<b>10 календарних днів</b>